
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 04.08.2016 o 20.00 hod v Pavčinej Lehote 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Prejednanie návrhov VZN k používaniu pyrotechniky, doplnok VZN k rodičovskému príspevku, 
VZN – poplatok za rozvoj 

3. Prejednanie pripomienok z verejného zhromaždenia občanov zo dňa 20.07.2016 

4. Rôzne – žiadosť Anna Urbanovej č.p. 135, žiadosť EUREDing. Liptovský Mikuláš 

5. Uznesenie 

6. Záver 

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Pavčina Lehota Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných a skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Prečítal návrh programu, ktorý 
rozposlal poslancom. Takýto program sa bez pripomienok schválil. Písaním zápisnice bola poverená Mgr. 
Radka Kureková. 

K bodu 2/ 

A/ Starosta vyzval Mgr. Tomáňovú, aby sa ujala slova a oboznámila prítomných s prípravou VZN 
o používaní zábavnej pyrotechniky. 

Mgr. Tomáňová – ako by mala vyzerať štruktúra VZN 

- Čo sa definuje ako používanie pyrotechniky /ZP/ 

- Sankcie 

- Spoločné ustanovenia 

- Takéto VZN má prijaté väčšina obcí SR 

- Je na zastupiteľstve, akú podobu/formu/ VZN bude mať 

- Vo VZN budú uplatnené výnimky – povolenia OÚ o možnosti použitia ZP 

Poslanci – dohodli sa postupne na jednotlivých bodoch VZN, na výnimkách -  Silvester a Pravoslávne    
Vianoce, sankcie budú uplatňované podľa zákona o priestupkoch, pokutu môže udeliť iba starosta 

Starosta – toto VZN písomne pripraví, zabezpečí zverejnenie a predloží na schválenie zastupiteľstvu a opäť 
zverejní 



B/ Starosta predniesol požiadavku rodičov a riaditeľky MŠ o zvýšenie rodičovského príspevku na dieťa 
v MŠ z 9 € na 11 € mesačne s odôvodnením – v rámci okresu ide o jeden z najnižších príspevkov na 
dieťa, potreby a záujmy detí v rámci aktivít, ktoré MŠ plní, sú nadštandardné  

Poslanci toto bez pripomienok odsúhlasili a bude zapracované formou do  Dodatku VZN. 

C/ Starosta upozornil poslancov na možnosť vypracovania VZN podľa zákona a to – VZN o miestnych 
poplatkoch za rozvoj, predložil návrh tohto VZN a vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k výške poplatkov. 

M. Benická – či sa jedná o jednorazový poplatok 

Starosta – bude sa udeľovať pri vydaní stavebného povolenia, v prípade, že sa stavať nebude – neudelí sa 
Ing. Hajkovský – jednotná cena zo začiatku 10 € 

Mgr. Kureková – pre podnikateľské subjekty návrh na 15 € 

Poslanci – návrh: 

Sadzba poplatku za rozvoj – Stavby na bývanie   10 €/m2 

-  Stavby na pôdohospodársku produkciu / podľa § 7 ods.2, písm.b zákona    
447/2016 Z.z. 

- Priemyselné stavby a stavby využívané na skladovanie a vlastnú 
administratívu 

- Stavby na ostatné podnikane a zárobkovú činnosť, stavby využívané na 
skladovanie a administratívu súvisiacu s ostatným podnikaním a so 
zárobkovou činnosťou – 15 € /m2 

- Ostatné stavby – 10 € m2 

K bodu 3/ 

Starosta sa vyjadril k jednotlivým pripomienkam od občanov z verejného zhromaždenia zo dňa 
20.07.2016. 

Kompostovisko – kvôli elektrickej prípojke, prístupu a súhlasu majiteľa pozemku sa kompostovisko 
vybuduje pri družstve/pôvodné miesto/. 

Ing. Hajkovský – bude sa musieť oplotiť 

Mgr. Kureková – vyslovila nesúhlas, podľa väčšiny občanov by sa malo kom. vybudovať v dolnej časti obce, 
tak ako predniesli, bol vyslovený rázny nesúhlas spolupráce s p. Huňádym 

Ing. Hajkovský – zavedie sa kamerový systém 

Starosta – bude voľne prístupné bez časových obmedzení  

Predajňa COOP Jednota 

Starosta – Mgr. Kureková vypracuje písomne pripomienky k prevádzke predajne, požiadavky od 
obyvateľov na zlepšenie činnosti obchodu a starosta dohodne termín osobného stretnutia s predsedom 
Jednoty, na ktorom sa mu tieto požiadavky a pripomienky predložia 

Vývoz TKO 



Mgr. Kureková. Ing. Hajkovský – návrh na vývozu počas letnej turistickej sezóny 1 x týždenne 
s odôvodnením množstva ubytovaných turistov a s tým spojené množstvo odpadkov aj napriek snahe 
o separáciu, rozklad odpadu  pri vysokých letných teplotách neprispieva k hygiene a vzhľadu obce 

Mgr. Kureková – aj občania sami navrhli, aby sa finančne zohľadnili iba ubytovatelia 

Návrh zastupiteľstva – do konca leta 2016 sa uskutoční vývoz TKO každý piatok a navýši sa poplatok z 10 € 
na lôžko na 15 € na lôžko  a to doplnkom VZN 

Kontrola vyberaných poplatkov dane z ubytovania 

Ing. Klepáč – ako HK obce vykoná kontrolu do konca septembra za zimu a leto 2016, ubytovatelia budú 
vyzvaní, aby si túto povinnosť splnili do konca septembra 

Umiestnenie kontajnerov pre domy na hornom konci obce 

Starosta – vyzval Mgr. Kurekovú, aby dohodla stretnutie dotknutých obyvateľov so starostom za účelom 
určenia miesta pre rozmiestnenie týchto kontajnerov 

Kopanie hrobov – Sporiadky 

Poslanci – jednoznačne sa dohodli, že zaužívaný systém „Sporiadky“ je treba zrušiť a nahradiť novým 
prístupom. Obyvatelia obce starnú, vo veľa domoch žijú iba ženy alebo osoby staršie 70 rokov a tí sú 
oslobodení od kopania. Napriek tomu sú poslanci presvedčení, že je nutné sa sociálne spolupodieľať na 
pomoci smútiacej rodine a preto navrhuje systém otvorenia „účelového fondu na náklady pohrebu“. 

Návrh – budú oslobodené osoby mladšie 18 rokov, p. R. Chrapčiaková roznesie rodinám pripravený návrh 
na oboznámenie sa s týmto systémom a neskôr bude robiť prieskum, či obyvatelia prejavia záujem o túto 
službu. 

Problematická zákruta pri p. Mackovi – v zime 

Starosta zabezpečí pred zimou navezenie posypového materiálu a v prípade potreby ho zamestnanec OÚ 
použije. 

Rýchla jazda autom po dedine 

Starosta už vykonal osobný pohovor s dotknutou osobou a bola prisľúbená náprava. 

Oprava poškodeného zábradlia v okolí potoka 

Starosta bol osobne pozrieť havarijný stav zábradlia a vyhlási obežník pre záujemcov o možnosť opravy 
zváraním s finančným ohodnotením. 

Dotácie z Ministerstva vnútra- Z. Staroňová 

Starosta predpokladal, že sa p. Z. Staroňová ohlási a dá vedieť, kde takéto informácie sú. 

Lokalita „Krevíček“ 

Starosta – pozemok nepatrí obci ale patrí do intravilánu obce, asi 157 majiteľov, neplatia dane, mali by sa 
oni starať, obec nebude platiť údržbu súkromného pozemku 

Ing. Hajkovský – obec by mala hľadať spôsob, ako majiteľov osloviť a vyzvať k údržbe, je nutné to urobiť, je 
ochotný finančne zasponzorovať/má podiel/ 

Mgr. Kureková – vyzvať, aby sa finančne podieľali aj ostatní a obec by zabezpečila mechanizáciu 



Vybudovanie spevnenej plochy pri Osvetovej besede – športovisko 

Starosta – má informáciu, že Ing. Kupčo už vykonaj merania, obec nebude robiť problém s využitím 
pozemku a ani ostatní majitelia 

Mgr. Kureková – ponúkla sa ako kontaktná osoba medzi OÚ a mládežníkmi 

K bodu 4/ 

M. Benická – osvetlenie v chatovej osade, starosta – v procesu riešenia, hľadajú sa vhodné lampy 

Žiadosť Anny Urbanovej 

OZ vyjadrilo súhlas s vybudovaním spevnenej plochy, ktorá bude slúžiť ako prístup ku domu ale aj ako 
prechod pre obyvateľov, bude sa celoročne udržiavať. 

Poslanci – nutnosť osobnej obhliadky terénu, v piatok 05.08.2016 starosta a Ing. Hajkovský osobne 
posúdia stav lokality  

Žiadosť EUREDing.s.r.o. 

Žiadosť tejto spoločnosti o zmenu nedefinovaného územia na prechodné bývanie rekreáciu zastupiteľstvo 
na doplnenie do Doplnku č.4 ÚP neschválila. 

Žiadosť p. Pardela 

Žiadosť p. Pardela o odkúpenie časti obecného pozemku pred jeho parcelou  /29m2/sa schválila, nakoľko  

sa už nedá iným spôsobom zhodnotiť. Pozemok bude predaný za 29 €/ m2. 

Starosta k Doplnku č. 4 ÚP – požadované dokumenty sa v archíve nenašli, oslovil Ing. Gočovú, aby ich 
osobne v archíve pohľadala. 

- Do konca leta sa divadelné predstavenie neuskutoční – divadelné spolky cez leto nepracujú 

- Poďakoval sa poslancom za uskutočnené letné aktivity 

P. Okoličány – návrh na osadenie kamery aj pri kontajneroch pri cintoríne – stále sa tam nájdu vrecia 
s TKO 

 

K bodu 5/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa aj schválilo. 

 

K bodu 6/ 

Starosta poďakoval prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

V Pavčinej Lehote, 04.08.2016    

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková     ............ ............................................... 

 



          ............................................................ 

                               Miroslav  Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 

 

 

 

 

 

 

 

 


